

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

17岁“脆骨少年” 想在长沙站起来

原本成绩很好,因病耽误了学业 13年内骨折12次,怕上厕所每天只吃一餐

家住河南商丘的17岁农家少年刘旭右腿竟是“S”形,从4岁起至今已经骨折了12次,原来,他患上了成骨不全症。10月13日上午,记者在省儿童医院骨科见到了他。“孩子学习很好,曾经是全校第一,因为看病耽误了上学,到现在才读到初一……”病床边,刘旭的姑姑边说边流下了眼泪。

■记者 张春祥 实习生 刘萍
通讯员 李奇 谢鑑辉



患上成骨不全症导致刘旭右腿弯成了“S”形。通讯员 李奇 摄

13年,他骨折了12次

如果不是亲眼看到,真的难以置信,刘旭的右小腿弯得像水牛角,整条腿看起来,是一个“S”形。

“刘旭很会读书,小学一二年级没有读过,直接读的3年级,每次考试都是全班第一。”姑姑介绍,刘旭家兄弟姐妹共4人,父母忙于生计,基本上都是她背着刘旭去学校读书。

“家产都用在了儿子的医疗费上,亲戚那里还借了不少。”刘旭的爸爸说,儿子从4岁起开始骨折,到今年已经骨折了12次。13年来,他先后带儿子到过北京、上海、南京等地治

疗,均没有治好儿子的病。

“来长沙看病的钱是找人借的,希望在这里能治好儿子。”刘爸爸说,不久前,他们在电视中看到一则介绍省儿医骨科的节目后,决定来长沙试一试。

怕上厕所每天只吃一餐饭

“他从开始上学就不吃早餐,每天只吃一餐饭,即便如此,每餐的饭量也不大,主要是怕上厕所,怕麻烦我们……”姑姑流着泪说,刘旭的教室在4楼,由于年纪大了,她每次一口气只能把他背到3楼,歇歇气,然后再背到4楼。有时候,老师和同学也帮她背。

刘旭长相俊朗,躺在床上

仍然不忘复习功课。他告诉记者,他很想像正常人一样坐在教室里读书上课。

脆骨症,医生说治疗比较麻烦

“刘旭患的是成骨不全症,也叫脆骨症,治疗起来比较麻烦。”省儿童医院骨科主治医师朱光辉介绍,这种病是一种遗传病,主要症状为骨骼发育不全、骨质疏松、骨骼脆性增加,受外力时很容易骨折。

对于治疗,朱光辉称,要先把畸形弯曲的长骨截断,然后再接起来,加上钢钉,确保最大限度能和常人一样正常走路。目前,相关检查和手术方案正在制定中。

遭遇美女

MM你在 找什么?

10月13日,长沙市解放路,一个美女在大包中不停翻找,她的神情吸引了我的视线,你在找什么呢?

■读者 吴亮 摄
(稿费50元)

栏目投稿邮箱:sxdsb-sjp@163.com



和你在一起 首届长沙社区文化节

“首届长沙社区文化节”今日走进青园社区

本报10月13日讯 10月14日,由湖南日报报业集团、三湘华声全媒体主办的“首届长沙社区文化节”第十八场活动将走进长沙市天心区青园街道青园社区,在该社区青园小区球场举行。

青园社区位于长沙市南端,与省政府、天心区政府毗邻,辖区面积0.86平方公里,现有居民户约3800户,常住人口8000多人。

为了尽快提高失地农民及其子女的素质,青园社区摸索出独具特色的工作经验,形成社区青少年

科普教育特色。同时,新建的“青少年科技活动中心”是湖南省首家机器人俱乐部,多次参加国内外大赛,2009年4月,代表中国参加在美国举行的机器人比赛,获得金奖。

■记者 何志华 实习生 卿进元

社区志:先后荣获了“长沙市市级文明社区”、“长沙市创建全国文明城市工作先进集体”、“天心区先进基层党组织”、“天心区计划生育红旗单位”、“天心区无毒社区”等多项荣誉称号。

湘潭的凌翠英被蝮蛇咬伤一度停止呼吸 三地一路绿灯,千里运来救命血清

本报10月13日讯 干农活时不慎被剧毒蛇咬伤,3天后一度停止呼吸,幸得北京、长沙、和湘潭等地好心人的帮忙,紧急空运救命血清,家住湘潭县云湖桥镇新南村的凌翠英才得以逃过一劫。

9月14日晚7点多,58岁的凌翠英到田里放水灌溉晚稻,不料被水坝里一条蝮蛇咬到右脚。

第三天,凌翠英转入湘潭市中心医院,因错过了最

佳治疗时间,各项化验指标均高出正常值40多倍,医院当即下达了病危通知书。9月17日凌晨,因蛇毒已侵入凌翠英体内的多个脏器,她一度停止呼吸。

蝮蛇是一种剧毒蛇,抗蝮蛇毒的血清湖南省紧缺。经查询,全国只有北京、深圳、兰州三地的个别医院有此血清。此时,凌翠英已奄奄一息,情况十分危急。正当大家焦急万分时,凌翠英在部队支边的儿子传来好消

息,他通过战友联系到了北京304医院,买到了抗蛇毒血清。

在北京交警部门的帮助下,血清一路绿灯被送到首都国际机场。得知是等着救命的药品,温度必须保持在2-5摄氏度,首都机场的工作人员专门用冰盒将药冷藏起来进行货运。紧急空运到达长沙黄花机场后,机场工作人员又更换冰块,一路通关送到湘潭。最终,凌翠英幸运得救。

■记者 刘晓波 通讯员 王志成

重阳节前后,老人们来这里玩玩吧

本报10月13日讯 省植物园将在重阳节当天(10月16日)举行“晒”风筝比赛,游客到该园来“晒”风筝有机会赢取游园年卡。60岁以上老人凭本人身份证可免费入园游玩。

本次比赛设置了最大风筝奖、最佳工艺奖、最佳创意奖3个奖项,获奖选手各奖励年卡1张。来园参加比赛的游客须自备风筝,年龄不限。活动不设专业评比,重在参与。

同时,长沙开福区东风一村社

区将于10月15日举办千名老人游戏比赛,比赛地点设在社区内的绿之园广场,设有麻将比赛、扑克牌比赛、象棋比赛、保龄球比赛、射飞镖比赛等,将设置一、二、三等奖,并给报名参赛的老人颁发纪念奖。除了东风一村的老人,社区还欢迎长沙市内的老人报名参赛,各位爹爹、叔叔如果感兴趣,可以拨打社区电话0731-84552832报名。

■记者 王文 贺卫玲
实习生 罗文娟

巧除色斑 老中医肚脐埋药丸

医学证明:“脸上斑块、体内痰块儿”。人体内分泌紊乱是色斑形成的根本原因。当女性内分泌紊乱时,气血运行不畅、经脉不通,心血不能达皮肤颜面,皮肤中的黑色素就不能随人体代谢排除体外而淤积到了脸部形成色斑。

针对这一特点,三门峡胡氏老中医研制出了祛除色斑的绝招:不用打针、吃药,也无需抹任何激素类的化妆品,只需每天在肚脐部位埋一个浓缩了数百味中药的小药丸,安全、有效、无过敏。三、五天就能明显感觉到皮肤有光泽、湿润,色斑开始变浅、变淡,小斑块消失。大、小便颜色发深,睡眠质量提高。使用半月左右皮肤彻底恢复到白皙、富有弹性的状态,95%的色斑消失。经血颜色也由暗红变为正常。连续使用1-2个月,气血畅通、皮肤靚白,色斑完全消失。月经不调也恢复正常。

“脐通五脏,真气来往之门也”。此处施药调气血,事半功倍。老胡正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果!

关爱小贴士:祛除色斑尽量不要使用含有激素类的化妆品,因为这类化妆品虽然能使色斑一时变淡,但无法彻底根除,长期使用对人体危害极大:易形成激素脸、红肿、破皮、脸部过敏,全身发胖乃至癌症。

编者按:胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例,因为疗法奇特、安全、有效、价格适中,停药后不会反弹等诸多优点而获得了国家特

批的一个免费批准文号(核准字2009第1580017号)。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性,建议立即使用胡氏一绝祛斑贴!一定能让您如愿以偿!秋冬是祛斑的最佳时机,厂家特推出每日打进电话前50名买四赠一活动,爱美的姐妹们赶快行动吧!

祛斑专线:0731-82551677
免费送货 货到付款



耳聋耳鸣 给脚“喂”药

耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端,口服药物到达病灶部位时药力几乎所剩无几,所以很难达到满意的效果,同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳类液体,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整耳部血氧供应及阴阳平衡,所以也收效甚微。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活,不用打针、吃药、滴耳,只需每天晚上在双脚心和双耳蜗各埋一个浓缩了近百味中药的小药丸,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停的嗡嗡声、轰隆声和风刮电线杆子的声音明显减轻了,耳朵也不那么背了。用上两三个月,听东西一点不费劲了,别人小声嘀咕也瞒不过你,公交车报站听的清清楚楚。耳边的撕拉声、嗡嗡声、知了叫声全没有了。

目前,胡老年岁已高,特将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良,添加了高科技的阴阳磁,磁助药力,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供应,经临床验证,效果更佳,而且大大缩短了治疗时间,故被国家食品药品监督管理局批准为准字号的治疗耳聋、耳鸣特效药物【械(准)字2009第1260006号】。同时国家还给了个专利名字“胡氏一绝”耳聪贴。很多老患者反馈说:“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获诺贝尔奖!”如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳胀的患者,不妨体验一下“胡氏一绝”耳聪贴。

健康专线:0731-82502872

买四送一 免费送货